

今日烟威·速读

○ 天气
今天
局部有小阵雨

本报烟台9月26日讯(记者 张琪) 烟台市气象台和烟台市海洋气象台26日17时发布了天气预报。烟台市区:27日白天,多云转阴,局部地区有小阵雨,降水概率30%;西南风转西北风3—4级;最高气温23℃。

国家海洋局烟台海洋环境监测中心站9月26日15时发布9月27日海浪预报:波高:0.8米,风浪向:北,日平均水温:21.6℃。

○ 招聘

芝罘区人才市场
每周两场招聘会

本报烟台9月26日讯(记者 侯文强 通讯员 姬豪) 为了更好地服务人才与企业,芝罘区人才市场自10月份起增加了现场招聘会的举办场数,由每一场调整为每周两场,分别在周二和周四举办。

调整后,芝罘区人才市场将在10月份举办6场招聘会,其中10月12日举办的首场招聘会是高校毕业生专场。同时,为了更好地提高大学生就业能力,芝罘区人才市场将为广大高校生提供为期10课时的公益专业知识培训讲座,相关课程信息及报名请登录芝罘人才网查询。

○ 登记

10月10日结婚
接受预约服务

本报烟台9月26日讯(记者 曲是捷 通讯员 翟雪平) 26日,记者从烟台市芝罘区婚姻登记处了解到,从现在开始,10月10日准备登记结婚的新人可进行提前预约登记。

工作人员说,往年逢双十登记的人就比较多,今年10月10日又是大家认为难得一遇的“十全十美日”。为了方便新人登记,至10月9日(“十一”长假七天除外),芝罘区婚姻登记处每天下午2:00至5:00接受10月10日当天登记预约服务。

据了解,提前预约登记时,男女双方需持身份证件、户口本共同到婚姻登记处预约,填写预约登记申请书及结婚登记预约单。

“十一”黄金周哪儿好玩

这些景区挺热闹,不妨看看去

今年的“十一”黄金周,烟台各景区纷纷策划了一系列精彩纷呈的主题活动,不仅内容新颖,而且还很实惠。26日,记者提前进行了一番打探,帮广大市民提炼出一些值得一看的景点。

市内景点:

活动丰富价实惠

张裕酒文化博物馆有关负责人介绍,10月1日—5日,酒文化博物馆将举行“金秋葡萄酒文化游”活动,通过品尝葡萄、品味佳酿、集印章送门票等系列活动,呈现浪漫多彩的葡萄酒文化。

烟台山景区黄金周期间将举行大型配乐短剧——燃放狼烟古装表演;此外胶东民俗特色剪纸文化作品展、歌舞、戏曲等民俗表演活动也将在节日期间与市民见面。

南山公园在黄金周期间将进行“多彩南山、激情十月”主题游园活动,凡带领十四岁以下儿童

的家庭均可参加“亲子闯关”活动。10月1日至7日,烟台体育公园将举办“庆国庆、迎亚运”为主题的全民健身游园活动。塔山风景区将于黄金周期间举办黑熊打拳击、猴子倒立、孟加拉白虎等驯兽表演。

大型景区:

不拼价格拼特色

作为烟台唯一一个5A级景区,蓬莱阁景区节日期间将举办内容丰富的文化活动,五十余个品种近百万盆花卉装扮景区,营造国庆气氛;蓬莱水城备倭都司府等新景点将在国庆期间向游客开放;景区天后官戏楼和戚继光故里有大型文艺汇演;蓬莱和平文化广场将举办鲜花展,晚间有精彩节目演出奉献

给海内外游客。

喜欢海洋动物的游客,“十一”期间可以到蓬莱海洋极地世界,那里为小朋友精心准备了北极熊水下太空步、北海狮花样游泳、海象仰卧起坐、白鲸表演、百头海豹戏水等精彩活动。此外,游客还可以通过多种高科技、游戏互动等设备,观赏千奇百怪的海洋世界。

黄金周期间海阳众景点也纷纷推出了一系列游园活动,9月22日—24日,地雷战景区推出大型实景演出《地雷战》和海阳大秧歌表演。60周岁以上老人及16周岁以下孩子凭本人身份证免费游览,成人享受5折优惠。

招远罗山黄金生态旅游区将在黄金周期间举行“魅力金秋、狂欢罗山——大型广场演艺”;举办“招远皮革城杯”接吻大赛、“大魔王”拉力赛、“啤酒大肚王”评选等活动。中国黄金实景博览苑还将举行“斗鸡、斗羊表演”、“中矿杯”少年才艺大赛等活动。

采摘之旅:

亲自动手尝新鲜

热衷采摘的游客这个黄金周可以尽情地享受采摘带来的乐趣了,张裕酒城“2010风情采摘节”将于黄金周拉开帷幕,游客还可以畅游中国第一座专业化酒庄,做“葡萄酒达人”。

双节期间,烟台农博园景区举办第五届“南瓜观赏节”,届时将展出大小不同、形状各异的南瓜近二百种;还可观赏到神奇的“地瓜树”、“茄子树”、“西红柿树”等独特的高科技景观;游客还可参与“无公害产品采摘活动”。

9月26日—10月10日期间,莱阳市将举办“第二届莱阳梨文化节”系列活动。此外,10月1日昆嵛山红叶节也将正式拉开帷幕,游客在登山赏景的同时,还可以亲手采摘到30余种野菜。

本报记者 苗华茂 通讯员 李泉

○ 医药

烟台尚未发现假药“阿伐斯汀”

本报烟台9月26日讯(记者 闫丽君 通讯员 朱国南 李德胜) 近日,记者从烟台市食品药品监督管理局了解到,截至目前,烟台市尚未发现假药“阿伐斯汀”。

(Avastin)。

据了解,上海第一人民医院使用假药阿伐斯汀事件发生后,烟台市药监部门迅速部署开展假药“阿伐斯汀”注射剂追查工作,对市区及开发区部分医疗机构开展了为期3天的全面监督检查,并指导各县市区局对辖区内医疗机构开展了专项监督检查。截止到目前,烟台市尚未发现假药“阿伐斯汀”。

○ 提示

浴场拆除防鲨网
市民游泳要小心

本报烟台9月26日讯(记者 苗华茂 通讯员 霍丽娟) 25日上午,记者在烟台第一海水浴场看到,浴场工作人员正向沙滩上拖拽已拆除的防鲨网。据工作人员介绍,目前,第一海水浴场已撤出救生设备及救生人员,希望所有下海人

员注意自身安全。

第一海水浴场有关负责人告诉记者,立秋以来,气温和水温越来越低,已不适合下水游泳。前几天的大风天气,原有防鲨网被海浪冲击,拍打得破烂不堪,已经起不到防鲨作用,所以将其拆除。

○ 志愿者

首批交通志愿者“上岗”

本报烟台9月26日讯(记者 张琪 通讯员 圣凯 李娜 亚林 贾才) 27日,烟台首批文明交通志愿者将上街“执勤”,市民可在6个试点岗位和市区12个试

点公交站点见到志愿者的身影。他们将主要进行行人劝导以及规范公交车乘客有序上下车。

此次交通志愿者活动采取试点推广的方式进行,各交通志愿者服

务队将分别招募培训一批交通志愿者,在市区部分重点路口和公交站点开展志愿服务试点活动,在试点成功的基础上,逐步覆盖市区,并面向全市推开。

○ 通车

环山路东段今日通车

本报烟台9月26日讯(记者 苗华茂 通讯员 丽娟) 26日,记者在环山路东段大修施工现场看到,工作人员正在加紧铺设最后一遍沥青。据施工方负责人

介绍,环山路东段27日就可实现主路通车,比原计划提前三天。

该工程东起环山路隧道西口,西至迎祥路路口,道路全长1620米,车行道宽15米,此次大

修将对原路面进行路基换填和沥青罩面60660平方米。工程自9月2日开工以来,施工人员克服了重重困难,终于在原定完工计划前三天实现了主路通车。

干线公路养护大多完工通车

本报烟台9月26日讯(记者 张琪 通讯员 李其波 高文彬) 国庆节前,烟台市干线公路养护工程将全部结束,确保让市民节日出行走上“畅通路”。记者今天从公路部门获悉,经过4个多月的紧张施工,除个别项目外,干线公路养护大中修工程大多数已完工通车。

据了解,今年,烟

台市公路部门共实施养护大中修工程31项,总投资6.57亿元,大中修里程达748公里,养护工程投资规模创历史新高。目前已完工30项,累计完成投资6.55亿元。

烟台市公路局养护科负责人介绍说,为保障今年养护工程顺利实施,公路部门加大投入,克服雨季施工困难,昼夜奋战,

各项养护工程按计划顺利完工。如沈海高速、荣乌高速、威青高速、国道204、国道206、省道三城线、文三线和成龙线等重点线路已陆续完工通车,行车环境和通行能力得到大幅提升。

受持续降雨影响,目前尚有蓬莱线龙口段中修工程没有完工,公路部门正在加紧施工,预计9月30日完工。

○ 教育

烟台两所高校扩招“专业硕士”

本报烟台9月26日讯(记者 侯文强) 2011年全国硕士研究生招考已于25日开始预报名,记者从各高校了解到,烟台两所高校新增了专业硕士点和招生名额,明年将有12个硕士专业学位首次招生。据了解,获得专业硕士学位的人,主要是从事学术研究,而是从事具有明显职业背景的工作。

烟台新增硕士专业学位的学校为鲁东大学和烟台大学。鲁东大学新增了3个硕士专业学位授权点,包括汉语国际教育、应用心理和翻译。烟台大学新增了9个硕士专业学位授权点,包括翻译、机械工程、材料工程、电子通信工程、计算机技

术、建筑与土木工程、化学工程、制药工程和生物工程,涉及20个专业学位培养领域。

烟台大学研究生院的贾维军介绍,专业硕士是相对于学术硕士而言的学位类型,获得专业学位的人,主要是从事学术研究,而是从事具有明显职业背景的工作,如工程师、医师、律师、建筑师等。

据了解,近日教育部公布了2011年硕士研究生专业学位招生类别,明年将有38类专业学位招收全日制硕士研究生,其中19类专业学位为首次招生。教育部表示,扩招名额要放在专业硕士方面,国家的研究生招生政策继续向专业硕士倾斜。

芝罘中小学隔周上心理健康课

本报烟台9月26日讯(记者 魏衍艳) 26日上午,烟台芝罘区中小学德育工作会议在文化路小学举行,记者从会上了解到,各中小学隔周必上心理健康教育课,并且计划组织专职心理健康教师团队对中小学心理问题进行专题研究和辅导。

会上提出各学校必须开设心理健康教育课,做到“有课表、有专人、有教案”,隔周一次,校园内

设立心理咨询信箱,公开心理咨询电话,建立健全学生心理健康档案。

记者了解到,目前,芝罘区各中小学均设有心理健康教师,但只有部分中学设有专职心理健康教师,一共13名。今年计划组织由专职心理健康教师组成的专职团队,对中小学学生中呈现出来的普遍性心理问题进行专题研究,然后再到各个学校进行专职辅导。